
D76

m

s

5d

2021.43.

2021.45.

ø11

-0
,2

6

7d

6d

3d

2d

4,
4

h

ø6,6

M

2021.45.

2021.2□./2021.4□.

Änderungen vorbehalten

Bestell-Nummer Nenn-ø Säulen-ø d5 s m
2021.43.016 16 15/16 22 6 8
2021.43.020 20 19/20 25 6 8
2021.43.025 25 24/25 32 6 8
2021.43.032 32 30/32 40 6 8
2021.43.040 40 38/40 50 6 8
2021.43.050 50 48/50 60 6 8
2021.43.063 63 60/63 70 6 8
2021.43.080 80 80 93 12 12

2021.43.
      

Haltescheibe mit Schraube

Bestell-         Anzahl
Nummer Nenn-ø Säulen-ø d2 d3 d6 d7 h M Schrauben
2021.45.016 16 15/16 17 23 33 45,7 12 M6x20 3
2021.45.020 20 19/20 21 26 36 48,7 12 M6x20 3
2021.45.025 25 24/25 26 33 43 55,7 12 M6x20 3
2021.45.032 32 30/32 33 41 51 63,7 12 M6x20 3
2021.45.040 40 38/40 41 51 61 73,7 12 M6x20 4
2021.45.050 50 48/50 51 64 74 86,7 12 M6x20 4
2021.45.063 63 60/63 64 81 91 103,7 12 M6x20 4
2021.45.080 80 80 81 96 106 118,7 18 M6x25 4

2021.45. Haltering für Führungssäulen mit Bund

Einbaubeispiel

Werkstoff:
Haltescheibe: Stahl, brüniert
Senkkopfschraube DIN 7991/ISO 10642

Hinweis:
Zur Befestigung der Führungssäulen 2021.28., 2021.29., 2021.44. und 
2021.46.
�Einbau-Richtlinien / Maßtabellen am Ende des Kapitels D.

Werkstoff:
Stahl, brüniert

Hinweis:
Der Haltering dient zur Befestigung von Führungssäulen mit Bund
(2021.28., 2021.29., 2021.44., 2021.46.)
Die Befestigung erfolgt mit Zyl.-Schrauben DIN 6912-10.9, welche im 
Lieferumfang enthalten sind.
Das Bohrbild des Halteringes ist identisch mit dem für die Haltestücke 
207.45.

HALTESCHEIBE MIT SCHRAUBE
HALTERING FÜR FÜHRUNGSSÄULEN MIT BUND

https://www.de.shop.fibro.com/de/2021-43-
https://www.de.shop.fibro.com/de/2021-45-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2021-43-haltescheibe-mit-schraube-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fd%2Fd02%2Fd02_01%2F2021_43_asmtab.prj
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2021-45-haltering-f%FCr-f%FChrungss%E4ulen-mit-bund-fibro?info=fibro/normalien/d/d02/d02_01/2021_45_asmtab.prj



